

主角发言

吴宗宪：向地下钱庄借1亿元？没这事！

近日，吴宗宪被媒体爆料，为了填补财务空缺，向地下钱庄借了将近5亿元新台币(约合人民币1亿元)！吴宗宪接手做台湾上市公司翔升电子的老板后，曾豪气地表示今年6月起便退出娱乐圈，但最近公司股价狂泻，有传他要到地下钱庄借贷5亿元新台币。前天他开腔否认：“我没有跟地下钱庄借钱，报道是为了影响股价，是重罪，下周我非告不可，没有商量余地！”此外，他自信地表示，老板的位置自己还是坐得稳稳的。 小狼

倪震：所使用的都是假筹码，没开赌！

据媒体报道，倪震在香港湾仔王子酒店开设的酒吧桌球室被传涉嫌非法开赌，他前日接受记者电话访问时否认其事。倪震说：“绝对没有涉及非法开赌，我奉公守法，一定不会以身试法。”他斥报道歪曲事实，表示在酒吧参加了博彩游戏，所使用的都是假筹码，以筹码换取奖品。对于报道指周慧敏发火，他说：“他们编造，他们潜入我们大厦停车场拍照，跟贼有什么分别，令人不安！” 鱼鱼

何洁：裸背算什么，我不想一直装清纯！



日前，何洁为某男性杂志拍摄了一组火辣性感写真，配图文字香艳，“何洁突破尺度性感变身，小萝莉尽显成熟女人味”。何洁近日在录制湖北卫视《超级星期六》时，被追问其拍照动机。“好歹我也23岁了，不想一直装清纯，何况只是露了个背。”不过对于“性感”，何洁不敢苟同，“我是按照杂志的风格去拍的写真，不就是露了个背吗？” 何武

《幸福一定强》为争取学生观众改在春节播出

昨天记者从安徽卫视获悉，由明道、陈庭妮、吴佳佳等参演的自制剧《幸福一定强》原本定于12月播出的档期被推后，改在明年2月春节档播出，以争取更多的学生观众。明道、牛萌萌等当红偶像的加盟，使得《幸福一定强》未播先热。但也有传言说明道在剧中非常“嚣张”，对此，吴佳佳替明道叫屈，还是北影表演专业学生的她在剧中难免紧张，明道总是笑眯眯地鼓励她，给她说戏，很有前辈风范。《幸福一定强》是安徽卫视自制的“幸福三部曲”的第一部，明年还将陆续开拍另外两部《幸福最晴天》和《幸福我不让》，明道、陈庭妮和吴佳佳等演员都有望继续出演。 晚报记者 王冉

河南首届青少年才艺展评活动启动

昨日，闪闪红星河南省首届青少年才艺展评活动启动仪式在郑州举行。活动由河南省文艺工作者协会等主办，展评活动的项目包括声乐、器乐、舞蹈、表演、书画，选手通过各地市选拔机构的推荐参加省展评，省展评将于12月26日、27日在郑州举行。评选出的优秀节目和个人将代表河南参加中国艺术新秀全国电视选拔活动，参加《河南少儿春晚》或者CCTV少儿新春晚会等节目。 晚报记者 陈泽来

2009播音主持“金话筒”奖14日晚在京颁出，包括董浩、张泉灵在内的众名嘴，捧回了中国播音主持界的最高荣誉。今年退休的前《新闻联播》主播邢质斌以开奖嘉宾的身份再次“回归”舞台。最感人的片段出现在给罗京颁发终身荣誉奖的时刻，全场观众起立对其表示缅怀和致敬。



2009“金话筒奖”在京揭晓 罗京被迫授终身成就荣誉

“殿堂级”主持云集 邢质斌回归

沈力、陈铎……这些名字对于60、70后生人再熟悉不过，很多人的童年就是伴随着他们的声音一起成长的。当晚，他们齐齐出现在颁奖盛典的现场，还带来了那些岁月里已经远去的声音片段。最令人意外的，当属央视前当家主播邢质斌的“回归”，阔别话筒4个月，担任开奖嘉宾的她略微有些小紧张。无论是场内还是场外，邢质斌都没有接受任何采访，理由是：“我说过，我不接受任何记者的访问，我得信守承诺。”

“抗震”作品吃香 张泉灵等获奖

本届“金话筒”的完整获奖名单，由“广播

播音主持作品”、“广播播音主持人”、“电视播音主持作品”、“电视播音主持人”4部分构成，共计颁出奖杯40个。由于2008~2009年度的特殊性，有关“抗震救灾”的参选作品特别多，也是获奖的大热门。其中就有“最美女主播”宁远主持的《汶川地震特别报道》、张泽群朱迅主持的《爱的奉献》等节目。

最受关注的单项奖“电视播音主持人”，依旧由央视名嘴领跑，张泉灵、董浩、杨锐三人获奖。值得一提的是，这是董浩主持以来，第一次向“金话筒”提交材料，也是第一次获得该荣誉：“他们说我再不得就该退休了。”其余获奖的主持人还有：吴庆久(辽宁电视台)、倪欣

(青岛电视台)、丁瑾(天津电视台)、王燕(湖南电视台)、刘文燕(北京电视台)、于辉(河北电视台)、周巍(黑龙江电视台)。

79播音班再聚 追授罗京终身荣誉

颁奖盛典现场，已故中央电视台著名播音员罗京被迫授“终身成就荣誉”。为此，他的昔日同窗好友——79播音班的同学们专程从世界各地赶来，唱起了罗京生前最爱的歌曲《年轻的白杨》。同窗兼好友李瑞英及中国传媒大学播音主持艺术学院院长鲁景超，为其代领了这座奖杯。现场观众集体起立长达数分钟之久，向其表示缅怀和致敬，主持人徐滔声音哽咽不已。 守虎



《阿童木》票房造假捅破黑幕 国内电影票房八成都作弊 吹牛，是因为吹牛不用上税

《阿童木》10月23日在内地上映，3天后，“发行方称《阿童木》上映3日票房过4000万元”的消息见诸报端，几天后，《中国电影报》曝光：实际数据显示，《阿童木》上映3日票房为1700万元左右。

从1700万“吹”到4000万 《阿童木》这次把牛皮吹破了

最近几年，中国电影走势节节高，《非诚勿扰》《建国大业》《风声》不断创造着不俗的票房成绩，《建国大业》更是超越《泰坦尼克号》10来年前创造的国内票房纪录。然而，日前CCTV、《中国电影报》等多家媒体曝光电影《阿童木》票房造假，捅破了中国电影多年来的票房内幕。记者调查后获悉，票房造假在电影界相当普遍，一位业内人士表示：“超过八成国产电影都存在票房注水的问题。”

《阿童木》上映后，发行方光线影业宣称该片上映3日票房过4000万元，这一“骄人成绩”还创下内地动画影片首映周末票房新纪录。此前的最高纪录是《冰河世纪3》的3000万元。为此，光线影业已决定在全国范围内追加100个拷贝。

数天后，《中国电影报》的数据就戳破了这一谎言：据国家电影专项资金办公室从各大院线的计算机终端获取的实际数据显示，该片上映3日票房为1700万元左右。该片的内地出品方光线影业工作人员对此的说法是，4000万的数据是由公司负责票房的部门算出来的，统一发给媒体，她不清楚1700万的数据是从何而来。

《阿童木》不是“一个人” 华谊默认《风声》票房也虚高

记者在调查中发现，与《阿童木》同期上映的几部影片同样存在虚报票房的问题。俄罗斯反恐大片《特工008》上映12天累计票房1260万元，《倔强的萝卜》3天累计票房580万元，而它们的发行方之前声称的“《特工008》上映5天内内地票房超过1000万元”、“《倔强的萝卜》首周3天票房达870万元”显然掺了不少水。此前，

《十面埋伏》《落叶归根》《哈利·波特6》等影片都曾爆出虚报票房的丑闻。

日前，有网友在百度“电影票房”吧发帖揭露称，《风声》发行方宣称首日票房达1200万元也有相当大的虚报嫌疑。记者就此采访华谊的工作人员L，问现在《风声》票房多少了？L说：“估计快2.5亿元了，现在还没下线。”记者问L票房有无虚高，L马上改口说：“实在到底也有2.2亿元。”记者感慨道：“为什么现在电影都要虚报票房呢？”L马上问：“你是说《阿童木》吗？”记者笑着她的反应太快了。L说：“主要是《阿童木》虚报票房虚报得太离谱了。”至于《阿童木》为什么敢那么离谱地虚报票房，L说：“因为《阿童木》实在是赔得太厉害了，物极必反。票房不得不报，又不好意思说实数，干脆说个虚的吧，反正也没人知道。”

票房收税另有参照数据 “吹牛不上税”助长虚报风气

票房数据发布随意，缺乏相应的制约，是产生虚高票房的重要原因。此外，“吹牛不上税”也助长了虚报票房风气的蔓延，发行方虚报票房数据，你说5000万，我就8000万，你2亿，我就4亿。但是，这些数据回头是不是还要上税呢？上税的时候不是又要多交钱？对于这个问题，太平洋院线票房报告作者刘嘉表示：“虚报票房图的就是对外好听，方便宣传。但是请注意，收税、分账之类的，都另有参照数据，不以此为准。所以最终，发行方怎么吹都不会受影响的。”

有位不愿透露姓名的内地影评人透露：“目前在内地上映的国产热映影片中，差不多有80%的作品在虚报票房数据，这个不是秘密，也不算丑闻。对于这种并不影响国泰民安的东西，大家都不去报道，再次也有中超垫着，电影票房算什么黑暗？” 综合

大片？大骗？

这些数据也许都是假的——

- 《英雄》(2002)2.50亿元
- 《集结号》(2007)2.4076亿元
- 《画皮》(2008)2.29亿元
- 《变形金刚2》(2009)4.3亿元
- 《建国大业》(2009)4.19亿元
- 《泰坦尼克号》(1998)3.595亿元
- 《赤壁(上)》(2008)3.12亿元
- 《非诚勿扰》(2008)3.1亿元
- 《满城尽带黄金甲》(2006)2.91亿元
- 《变形金刚》(2007)2.82亿元
- 《周恩来》(1992)2.70亿元
- 《赤壁(下)》(2009)2.51亿元
- 《风声》(2009)2.14亿元
- 《投名状》(2007)2.00亿元
- 《功夫之王》(2008)1.865亿元
- 《长江七号》(2008)1.858亿元
- 《功夫熊猫》(2008)1.8亿元
- 《无极》(2005)1.795亿元
- 《南京！南京！》(2009)1.653亿元
- 《哈利·波特与混血王子》(2009)1.57亿元
- 《功夫》(2004)1.55亿元
- 《十面埋伏》(2004)1.536亿元



《落叶归根》《十面埋伏》《风声》这些热门电影都曾爆出虚报票房的丑闻。